

国际·关注



十日,在土耳其首都安卡拉,警方在爆炸袭击现场拉起警戒线

(本版图片均据新华社)

土耳其首都发生连环爆炸 暂无中国公民伤亡报告

已造成95人死亡,246人受伤,其中65人伤势严重

□新华社特稿(记者 石中玉)

土耳其首都安卡拉一座火车站外10日发生连环爆炸。土耳其总理府协调中心10日晚说,爆炸已造成95人死亡,246人受伤,其中65人伤势严重。

爆炸可能是针对由一些左翼人士和亲库尔德人团体组织的集会活动。包括土耳其政府在内的多方予以谴责,称爆炸为恐怖袭击,可能由自杀式袭击者实施。

中国驻土耳其使馆表示,截至目前,尚未接到有关中国公民在爆炸事件中伤亡的报告。



爆炸发生后两名伤者相互拥抱

现场惨烈 爆炸在人群背后发生

爆炸发生在当地时间10日10时左右,当时,多名左翼人士和多个亲库尔德人团体在火车站外聚集,参加一场和平集会。多名目击者说,两起爆炸间隔时间很短,仅有数秒。

美国有线电视新闻网土耳其频道播放的视频显示,集会期间,十几名青年男女在现场拉着手并跳着舞,一些人手持亲库尔德人的反对党人民民主党和其他左翼政党的旗帜和标语。爆炸突然在他们身后发生。

一名路透社记者在现场看到,多具遗体被旗帜和标语遮盖,一些遗骸散落在街道上。遗体主要集中在两个相隔大约20米的地点,那里可能是爆炸发生地。

爆炸发生后,现场出现混乱。土耳其多安通讯社播放的视频显示,多名伤者躺在街上,其中一些人被抬上救护车。一些急于寻找家人的民众和示威者与警方发生冲突,一些人指责警方应对不力。为驱散人群,多名警察向天空鸣枪。

相关新闻 建议中国公民慎重赴土旅游

□据 新华社安卡拉10月10日电

中国驻土耳其大使馆10日晚发布安全提示,建议中国公民近期慎重赴土耳其旅游。

安全提示说,“土官方表示,土面临遭受大规模恐怖袭击的风险。鉴于当前土耳其安全形势严峻,中国驻土使领馆建议中国公民近期慎重来土旅游,在土中国公民应减少外出,不要前往人员密集场所。”

彩钢专家 广告热线: 65139988

圣工钢构

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、
C型钢、二层办公活动房等
钢构: 13629809284 15838801178 李楼工业园
彩板: 13629807977 13525482186 310国道孙村

恐怖袭击 或由两名自杀式袭击者实施

尚没有任何组织或个人宣称对这一连环爆炸事件负责。土耳其看守政府总理艾哈迈德·达武特奥卢说,“强烈迹象”显示,爆炸由两名自杀式袭击者实施。他宣布全国为遇害者哀悼三天。

一名不愿公开姓名的政府官员告诉法新社记者,执法部门怀疑“连环爆炸关联恐怖主义,我们正在就此展开调查,并将尽快把结果公之于众”。

人民民主党首塞拉赫丁·德米尔塔什说:“我们面对的是一场大屠杀,一场残暴的袭击。”

他把这起袭击与今年6月和7月发生的爆炸事件相联系,暗示10日发生的袭击目标为库尔德人支持者。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安强烈谴责10日发生的连环爆炸事件,称爆炸是为了破坏土耳其的团结与和平。

选举临近 库尔德工人党暂时停火

土耳其反政府武装库尔德工人党10日发表声明,宣布进入“静止状态”,暂停已经持续几个月针对土耳其军警的袭击活动,以利于11月的议会选举顺利举行。

声明没有提及当天发生在土耳其首都安卡拉的爆炸袭击。暂不清楚这份声明发表的时机是否与这次恐怖袭击有关。

土耳其定于11月1日举行议会选举。外界先前猜测,库尔德工人党会宣布临时停火,以帮助亲库尔德人的人民民主党赢得更多席位。

土耳其警方11日凌晨分别在土中部科尼亚省和南部阿达纳省采取行动,逮捕了15名极端组织“伊斯兰国”的嫌疑人员。土耳其军方则在10日和11日出动战机,分别轰炸了设在土东南部和伊拉克北部的土耳其库尔德工人党武装营地,共打死49名武装分子。